美国国会山骚乱调查最终报告公布

特朗普被控"颠覆民主"

据美国广播公司报道,在经过九次公开听证会和与数百名证人的面谈之后,美国众议院国会山骚乱调查委员会发布了最终报告。

英国《卫报》称,这份最终报告指责特朗普参与"多方共谋",试图阻挠人民的意愿,颠覆

报道提到,此前该委员会主席本尼·汤普森表示,委员会将在21日发布最终报告,但21日下午调查小组发表声明称,报告的发布将推迟到美国当地时间22日。

据此前报道,美国众议院国会山骚乱调查委员会计划22日公布最终报告。这份完整的报告预计将超过800页,详细记录了"特

朗普总统没有履行他的宪法义务","而是密谋推翻选举结果"。美国《商业内幕》21日称,调查委员会建议美国司法部对特朗普作出4项起诉:煽动叛乱;妨碍官方程序;用阴谋欺骗美国;阴谋作出虚假陈述。美国《新闻周刊》称,特朗普可能因涉嫌与国会山骚乱有关的罪行而面临数十年监禁。

据"政治新闻网"报道,该调查委员会花了几个月的时间来理顺特朗普破坏大选的各种行为,声称特朗普在寻求通过非法手段获得第二个任期的过程中犯下了多项罪行。最终报告将为一年半的调查工作画上最后的句号。

关于这份最终报告对特朗普 的影响,中国社科院美国问题专 家吕祥22日曾对记者说,现在还 无法预言上述"清算"对特朗普的 政治生命会造成多大影响。吕祥 说,众议院虽然将调查结果移交 了司法部,但根据美国司法部的 内部规程,无法对前总统任职期 间的行为进行追究,所以,此次事 件象征意义大于实质意义,在舆 论上会对特朗普有所冲击,但要 论及对其政治生命的影响还为时 过早。

"特朗普会坐牢吗?你可能不喜欢那个答案",美国"1945"网站22 日也称,美国总统通常有很大的自由度,一般在总统任期结束后不会追究他们的责任,这样做是为了避免将政治分歧"定罪"。

据环球网

一客机出现事故

靠一台发动机平安降落

据韩国《首尔经济》23 日报道,韩国大韩航空公司 一架载有216人的客机22 日下午在飞行过程中出现 发动机异常情况,但飞机最 终安全降落于仁川国际机 场,过程中无人员受伤。报 道称,这是大韩航空自今年 7月以来,第二次发生与飞 机发动机相关故障有关的 事故。

据报道,韩国航空业内 22日晚发布消息称,大韩航空公司一架从美国西雅图 飞往韩国仁川国际机场的 空客A330型号飞机于当天 17时05分在韩国浦项上空 出现发动机异常情况。此后,该客机机长关闭了发 生异常的2号发动机,仅用 一台发动机维持飞行。当 时,飞机上总共有202名乘客和14名机组人员。这架客和14名机组人员。这架发生故障的飞机最终于当日17时17分在仁川机场安全着陆,过程中无人员受伤。

报道称,A330飞机在飞行过程中,即便有一台发动机出现故障,也可以用另一台发动机继续维持飞行3个小时左右。但本次已不是大韩航空的该型号飞机首次出现发动机的相关故障。今年7月,该航空公司另一架A330飞机在从土耳其伊斯坦布尔飞往仁川机场的途中,也曾因发动机异常而紧急降落在阿塞拜疆首都四库。

据环球网

美国一著名医学院 曾用2600名囚犯做实验

几十年后才道歉



据美联社12月22日报道,近日,美国加州一所著名医学院就上世纪六七十年代在一所监狱里进行的不道德医学实验正式道歉。据了解,这些实验的对象包括至少2600名男性囚犯。根据相关报告,所谓的研究主导者在他们的皮肤上涂抹杀虫剂和除草剂,并将其注射到他们的静脉中。

报道称,这些实验主要是由加州大学旧金山分校的两名皮肤科医生主导进行的,这两人分别是霍华德·迈巴赫博士和威廉·爱泼斯坦博士。其中,爱泼斯坦于2006年去世,迈巴赫目前仍在该校工作。

上世纪六七十年代,迈巴赫

和爱泼斯坦二人在位于旧金山东 北部约50英里(约80.47公里)的 瓦卡维尔监狱医院对男性囚犯进 行了一些实验。这一做法在1977 年被叫停。

本月早些时候,加州大学旧金山分校的"历史和解项目"发布了一份关于这些实验的报告。其中写道,这些医生采取了"可疑的知情同意做法",为那些男性进行了相关手术。报道指出,由于迈巴赫现在还在大学工作,暂时还不清楚他是否会因为这份报告而受到处罚。

"加州大学旧金山分校为这 项研究对受试者和他们的家人, 以及我们的社区造成的伤害表示歉意。"执行副校长兼教务长 丹·洛温斯坦在一份声明中说。

此外,由该校"历史和解项目"发布的报告中还提到,现在还需要对此事展开进一步分析,以确定该实验对受试者造成的伤害到了何种程度,以及加州大学旧金山分校具体应该怎么做。

对此,该大学在周四发表的一份声明中表示,"我们仍在考虑一些建议,并思考下一步该怎么做。当我们确定这样做时,我们将以谦卑的态度,继续致力于创造一个更加公正、公平和道德的未来。"

报道称,根据加州大学旧金山分校的大学生报纸在1977年发表的一篇文章,对囚犯进行的实验除了上文提到的在皮肤上涂抹杀虫剂和除草剂外,还包括将装有蚊子的小笼子放置在受试者的手臂附近,以确定"人类对蚊子的吸引力"。

据悉,这些囚犯是自愿参加 这些实验的,他们每人每月可获 得30美元的报酬。这在当时,是监 狱里收入最高、需求量最大的职 位之一。

另外,加州大学旧金山分校 表示,目前没有证据表明,这些实 验是专门针对黑人男性的,尽管 当时的许多受试者确实是黑人男 性。

南极洲65%本土物种面临消失风险

帝企鹅居风险首位

据美国有线电视新闻 网当地时间 12 月 22 日报 道,一项发表在《科学公共 图书馆·生物学》杂志上的 研究认为,如果不能控制导 致全球变暖的化石燃料的 排放,南极洲65%的本土物 种可能会在21世纪末消失, 其中帝企鹅面临的消失风 险居自位。

最新数据表明,南极洲海冰目前的融化速度比几十年前更快。研究人员呼吁,人类需要针对气候变化采取全球行动,实施更多区域保护工作,为南极物种提供在未来生存的机会。

据央视新闻

大巴坠崖7人死亡

遇难者都是14岁至17岁的女孩

据《印度快报》22日报道,印度大巴车坠崖事故已致至少7人死亡35人受伤。所有遇难者都是14岁至17岁的女孩。印度总理莫迪当地时间21日在推特上发文对遇难者家属表示慰问。

莫迪发文称:"曼尼普尔邦诺尼地区发生一起悲惨的公共汽车事故,造成人员死亡。我的心与失去亲人的家人同在。希望伤者早日康复。曼尼普尔邦政府正在向受影响的人提供一切可能的援助。"12月21日11时左右,两辆载有高中生的公共汽车前往山谷郊游,其中

一辆主要搭载女学生。据官员介绍,该大巴车司机在一个没有护栏的急转弯处对车辆失去控制,车辆最终坠崖,5名学生当场死亡。事故发生后,该州教育部门禁止学校在2023年1月10日之前进行短途旅行。

曼尼普尔邦首席部长 辛格宣布向遇难者家属每 人支付50万卢比(1卢比约 60.084元人民币)抚恤金,向重伤者每人支付10万卢 比,轻伤者每人支付10万卢 比。此外,政府将承担受伤 人员的医疗费用。

据《环球时报》

叩谢

夫杨学章,离休干部,2022年12月19日病故,享年92岁。治丧期间,承蒙单位领导、同事、亲朋好友、邻居鼎力相助,在此一并叩谢!

妻:李秀阁 率:

孝长子:杨智勇 孝长媳:于 敏 孝次子:李 泱 孝次媳:王 蕾 孝 女:杨智明 孝女婿:陈云鹤 孝 孙:杨 易

孝孙女:杨 雪 **孝孙女婿:**佟 博 **孝外孙女:**陈璐 **孝外孙女婿:**朱华卫

迁坟公告

根据沧州市教育园区建设项目需要,以下地块已被沧州市人 民政府纳入征收范围:

2022年第57、58、59、60、81 批次共涉及鞠官屯、孙庄子、芦家园三村土地,四至为东至鞠官屯村土地,西至孙庄子、鞠官屯村土地,两至产家园村土地,北至鞠官屯村土地,南至芦家园村土地,北至鞠官屯村土地。请上述范围内坟主于2023年2月15日前到所在地村委会登记并办理迁坟手续,逾期将按无主坟处理。

特此公告

2022年12月24日

河北天成药业 股份有限公司

由于公司扩大生产

急需招聘:包装工人

地址:沧州经济开发区金光大街 18号

电话:0317-7883001

13623176180(微信同号) 15030770312(微信同号) 有意者请电话咨询

出售九成新 二手木地板

15 元每平米起价

联系电话:13011425499

厂房出租

车间面积:12000平方米,车间 高度:12米(配有5吨航吊),水电齐 全,配备变压器。可整租,可分租。

地址:沧州经济开发区兴业路与经七路 交汇处(306/307公交终点站往东两个 红绿灯)联系人:张经理19718662060